
Sygn. akt II K 1768/22
Luksemburg, dnia 9 1 08. 2023 Sekretarz, , 

• " z upoważnienia

Faks/E-mail
POSTANOWIENIE Wpłynęło dnia:

Włocławek dnia 31 sierpnia 2023r.

Sąd Rejonowy we Włocławku w II Wydziale Karnym w składzie:

Przewodniczący: Sędzia Sądu Rejonowego Jarosław Konopka

Protokolant: starsza sekretarz sądowa Agnieszka Wichrowska 

po rozpoznaniu w dniu 31 sierpnia 2023r. na posiedzeniu 
sprawy K. •

w przedmiocie postanowienia z 17 sierpnia 2023r. wydanego w oparciu o art. 267 

Traktatu o Unii Europejskiej oraz art. 22 § 1 kodeksu postępowania karnego i 

postanowienia z 30 sierpnia 2023r. wydanego w oparciu o art. 105§ 1 k.p.k

na podstawie art. 105 § 1 k.p.k

postanawia

sprostować postanowienie Sądu Rejonowego we Włocławku z dnia 17 sierpnia 

2023r. w sprawie sygn. akt II K 1768/22 w ten sposób że:

1/ w pytaniu 14 litera „b)" wpisać i powołać art. 3 ust 3 lit. c Dyrektywy 

Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2013/48/UE z dnia 22 października 2013 r. 

po słowie „zgodnie z”

2/ uchylić pkt 3 postanowienia z 30 sierpnia 2023r. dotyczący sprostowania 

pytania 14 litera „c”

UZASADNIENIE

Zgodnie z art. 105 § 1 k.p.k oczywiste omyłki pisarskie w orzeczeniu i 

uzasadnieniu można sprostować w każdym czasie. Sytuacja taka nastąpiła w 

niniejszej sprawie albowiem Sąd wydając postanowienie w dniu 17 sierpnia 2023r. 



omyłkowo nie wskazał w pytaniu 14 lit b , art. 3 ust 3 lit. c Dyrektywy Parlamentu 

Europejskiego i Rady (UE) 2013/48/UE z dnia 22 października 2013 r. na końcu 

podpunktu po słowie „zgodnie z” . Sąd wydając postanowienie w dniu 30 sierpnia 

również omyłkowo w pkt. 3 przywołał za podstawę art. 3 lit. c Dyrektywy 

Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2013/48/UE z dnia 22 października 2013 r. 

podczas gdy było to niewłaściwe a postanowienie odnosi się do lit „b” pytania 14.

Sąd zaznacza , że w pytaniu 14 lit „c” odwołuje się do pełnej treści Dyrektywy 

2016/1919 i Dyrektywy 2013/48/UE.

Mając na uwadze powyższe należało na podstawie wskazanych przepisów 
orzec, jak na wstępie.


